日订单超30台

本报讯1月31日,平顶山 宝莲升总裁签售会暨创新 BMW 2系运动旅行车品鉴会 在平顶山宝莲升展厅完美落下 帷幕,店面开业以来3系、5系、 XI首次特价签售会也同期举 行。据悉,当天订单超过30

签售会当天,现场共推出 11台宝马特价车,最高优惠达 到了7折。平顶山宝莲升相 关负责人还着重强调了新 BMW 3系和新BMW 3系li, 它们搭载着高效双涡管单涡 轮增压发动机、8速运动型变 速箱,还有xDrive智能全轮驱 动系统及BMW互联驾驶系统。

据了解,新BMW 3系四门 轿车传承了BMW品牌的设计 传统和特点,此次亮相的3系 车已是3系的第六代了。此 外,平顶山宝莲升将于2月8 日举办春节前最后一次促销活 (郭晓芬 葛生华)



宝马签售会活动现场

不做城中困兽

新Outback傲虎试驾营等你体验

本报讯 笔者昨日从平顶 山市中冀汽车销售有限公司 获悉,1月31日,斯巴鲁"不做 城中困兽——全新 Outback 傲 虎试驾会"在郑州中原国际博 览中心成功举行。

据悉,本次试驾会获得了 广大斯巴鲁车友的大力支持, 共有来自平顶山、安阳、商丘、 郑州、洛阳、新乡、焦作的众多 车友报名参与。本次试驾会 不但有专业试驾工程师现场 分享斯巴鲁的独特技术与驾 驶感受,还模拟了真正的专业 试驾、自驾可能遇到的各种路 况,让大家充分感受了斯巴鲁

全新傲虎的卓越性能。现场 车友经过专业场地测试后,纷 纷大呼过瘾。

参加试驾会的平顶山车 友刘先生在现场表示:"希望 这样的活动能够经常举办。 通过这样的活动,既能够提 升自身驾驶技术,又能够增 加对车辆的深度了解。我有 两位朋友目前驾驶的是森林 人和傲虎,都说非常棒。"刘 先生希望通过本次试驾会更 深入地体验斯巴鲁的性能,尽 快让自己决定选择哪一款

(宿文文 葛生华)



全新 Outback 傲虎试驾会活动现场

连接粉丝,天籁热爱你的选择

本报讯 在前不久举行的 "东风日产天籁——春的选择 2014年度盛典"上,BIG BANG 太阳、鹿晗、华晨宇、朴树、郭敬 明等青春偶像被无数年轻人票 选推上舞台,引发海啸般的欢 呼尖叫,彰显了新天籁在年轻 群体中的号召力。据悉,本次 盛典由东风日产天籁冠名,土 豆网和深圳卫视联合主办,在 电视和互联网上跨平台播出。

"东风日产新天籁为年轻 消费者带来了动感时尚的观感 和运动炫酷的体验,以此活动 致敬他们最疯狂的青春和热 情。"平顶山威泰汽车销售有限 公司的相关负责人说,"新天籁

外观线条简洁流畅,勾勒出极 具时尚动感魅力的'心动造 型'。同时,新天籁搭载了梯形 控制臂独立后悬挂和ATC主 动循迹控制系统,以'梯悬挂+ ATC'的完美阵容,让轮胎抓地 力和车辆转弯性能得到了极大 提升,确保车辆精准过弯,不推 头、不甩尾,为驾驶者带来更具 驾趣的操控体验。"

为年轻人而变的产品力, 迎合年轻人的营销方式,天籁 品牌有备而来,正一步一步走 进年轻群体的核心,并试图用 产品、用品牌唱响"青春的天

(宿文文 葛生华)



东风日产新天籁

全新福特福睿斯

索纳塔

现代索纳塔

本版图片由各汽车4S店提供

全新福特福睿斯 即将在我市上市

本报讯2月7日上午,全新福 特福睿斯将在位于市区建设路东 段的长安福特·平顶山祥博总店正 式上市。据悉,活动当天不仅有红 包派送、车型优惠、抽奖等惊喜,还 有精彩的节目奉献给到场市民。

据了解,全新福特福睿斯的轴 距达到了2687毫米,车身宽度达到 了1825毫米,拥有自动恒温空调、 定速巡航和多功能方向盘。车身 结构经专门优化,能大幅降低驾驶 时的路噪和风噪。它搭载先进的 1.5 升双独立式凸轮轴可变正时发 动机及6速手自一体变速器的高效 动力组合,还配备了6个安全气囊 和侧安全气帘,能有效保护驾驶员 和乘客免受侧面撞击的伤害。在 主动安全方面,全新福特福睿斯全 系标配后倒车雷达,并配备坡道起 步辅助系统、电子稳定系统等多种 主动安全系统,保障全家乘车出行 安心无虞。

长安福特·平顶山祥博总店的 范经理说,全新福特福睿斯拥有时 尚的外观、一流的整车品质、宽敞 舒适的空间、出色的燃油经济性和 可靠的安全性能,相信能为消费者 带来物超所值的新选择。★

(郭晓芬 葛生华)

大众进口汽车推出 家庭车系金融方案

本报讯 为满足消费者新一年 对家庭车型的需求,1月28日,大众 进口汽车特别针对家庭车系推出 一系列专属金融方案,开启大众进 口汽车新年优享巨惠之作。

直以来,大众进口汽车凭借 丰富的产品组合和高品质服务充 分满足不同家庭和消费者的个性 化出行需求。拥有7座宽大空间及 7安全气囊的夏朗作为大众进口家 族车系中的实用派,成为多口之家 的出行首选。新Golf旅行轿车,凭 借时尚动感的外观设计和安全舒 适的驾享体验,博得众多年轻家庭 消费者青睐。迈腾旅行轿车以人 性化的设计理念和科技智能的驾 乘体验,将尊贵典雅与现代科技完 美融合,以智能人性化科技带来非 凡家庭出行体验。此外,即将上市 的全新 Sportsvan 也以其超大灵动 空间和动感时尚的设计,兼具了实 用与个性,成为现代家庭追求平衡 生活的新宠。

此次推出的系列专属金融 方案,可以帮助消费者更加从容 地购车理财,轻松享受现代家庭欢 乐。★ (宿文文 葛生华)

2月8日北京现代举行 第九代索纳塔赏车会

现代瑞格4S店获悉,2月8日下 代汽车最新的设计哲学,动感 午2时30分,第九代索纳塔赏 车会将在蕴海建国饭店举行。

如今,市场竞争日趋激烈, 消费者认知及眼光逐步提高。 为满足消费者更高的需求,索 纳塔集中所有研发力量,打造 出了这款超出中级轿车水平的 超值产品。

"第九代索纳塔进行了全 面的革新与提升,不仅在外观、 安全、空间方面领先,而且在动 力、前瞻科技智能配置方面也 占有绝对优势。'新'主要体现 在'新动力''新智慧',独有涡 轮增压、缸内直喷、混合动力多

本报讯 笔者昨日从北京 种动力配备组合。它体现了现 而细腻,以前沿设计理念体现 内外兼修的尊贵;用最优质的 车身设计理念为顾客带来最领 先的安全;行驶稳定,操控精 准,驾乘舒适,配置尖端。"北京 现代瑞格 4S 店的相关负责人 说,活动当天,市民凭签到吊牌 即可获得精美礼品一份。除了 近距离观赏第九代索纳塔全 貌、亲身体验其前瞻的科技智 能配置外,市民还能品尝精美 糕点,同时参与互动游戏获得 超值礼品,更有机会拿到神秘 豪华大礼。★

(宿文文 葛生华)